

面孔 | MIANKONG

云南原省委书记白恩培  
被控受贿近2.5亿元



昨日,河南安阳市中级人民法院一审公开开庭审理全国人大常委会环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培受贿、巨额财产来源不明一案。据指控,2000年至2013年,被告人白恩培直接或通过其妻非法收受财物共计24676.4511万元。白恩培,男,1946年9月生,陕西清涧人,曾任青海省委书记、云南省委书记。据新华社

深圳厅官张备裸辞  
曾任前副总理吴仪秘书



15日,一张中共深圳市委组织部干部考察公告显示,现任龙岗区区长的吕玉印被确定为深圳某个新区的党工委书记人选考察对象。据传,坪山新区党工委书记张备(正厅级)裸辞,其将赴360任职。张备1969年11月出生,江苏南通人,博士研究生,曾长期在国务院办公厅工作,据悉,其曾任副总理吴仪的秘书。据人民网

美国5岁小女孩  
自己决定自己的生死



她叫Julianna Snow,美国人,今年5岁。6月14日,她在家人陪伴下离开人世,而做出这个死亡决定的,是她自己。Julianna的爸爸是一名空军飞行员,她妈妈是一名神经学专家。Julianna自小就患上腓骨肌萎缩症,呼吸肌、吞咽肌慢慢失去功能。是继续救治?还是放弃?最后,父母把决定权交给了Julianna。据中新社

防止虚假信息,告别“阴阳合同”  
合肥二手房6月20日正式网签

□ 记者 任金如

记者昨日从合肥市房产局获悉,自2016年6月20日起,合肥全面推行存量房买卖合同网上签约备案工作,不再使用纸质合同。通过中介公司购买二手房的,在中介公司网签,打印备案单,然后到不动产登记中心的网签窗口进行备案审核。个人买卖二手房的,可以自行到不动产登记中心网签窗口进行签约备案和审核。

防止虚假信息和“阴阳合同”

为什么要启动二手房网签?因为合肥不动产登记中心成立后,国土、房产系统的流程已经理顺,所以一直在说的二手房网签这次动真格了。昨日,合肥房产局产权处相关工作人员介绍,与之前比,最大的变化就是,房产系统将在不动产登记中心派驻网签管理窗口,老百姓在二手房过户前,多加了一道网签的流程,网签备案审核后,老百姓凭借房产系统给出的备案单,就可以在不动产中心办理房产过户。

二手房网签最大的意义,是杜绝虚假信息和“阴阳合同”。上述人员介绍,因为在网签过程中,中介机

构必须核对卖方身份信息,核对房屋是否存在、是否存在抵押或者限制。中介不可以发布不存在房源或由司法、行政限制的房源。而且二手房网签后,中介会把成交房源的所有相关信息录入系统,打印网签合同。从法律意义上讲,房屋的成交价是以这种官方合同为准,可作为纳税凭证。那种或为少交税费而私下签订的成交合同,不再被法律保护。

有网签备案单才能办过户

合肥房产局郑重提醒,从6月20日开始,二手房买卖双方必须拿着审核过的网签备案单,才能办理过户登记。买卖双方通过中介网签二手房,会有一个自行设置的密码(用于变更和撤销合同)。二手房网上买卖合同签订后,打印备案单,中介机构将配合买卖双方到不动产登记中心的网签窗口进行网签合同备案审核。而个人直接交易的,可以直接去网签窗口办理网签备案事宜。

如果要变更或者撤销合同,买卖双方可以直接凭身份证件、原合同和密码,共同到原签约的中介机构办理。而卖方单方面要求撤销合同备案的,在合同约定的时限内未办理转移登记的,卖方可凭有效证件、中介机构证明材料等相关资料及卖方密码,至不动产登记中心的网签管理窗口办理。

图说 | TUSHUO

甘肃一对联体女婴  
成功分身双双成活



近日,甘肃省妇幼保健院成功实施了一例胸腹相连的女婴分离手术,术后两名患儿均存活。

这对联体女婴出生于2016年4月20日,父母来自甘肃省临夏回族自治州。经过近50天的前期准备和观察,医生成功为其进行了腹壁分离、肝脏分离等手术。术后两名患儿生命体征平稳。目前进食、睡眠、大小便均已正常,即将出院。据新华社

伦敦裸体餐厅开业  
4.6万人排队体验



近日,英国餐厅又玩出了新概念,顾客可以裸吃裸聊,这又会是一种怎样的体验呢?综合外媒报道,伦敦首家裸体餐厅开业,已经有46000多人排队准备体验。据中新社

发布 | FABU

我国将推行公职律师制度

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于推行法律顾问制度和公职律师公司律师制度的意见》,要求积极推行法律顾问制度和公职律师、公司律师制度。

意见指出,2017年底前,中央和国家机关各部委,县级以上地方各级党政机关普遍设立法律顾问、公职律师,乡镇党委和政府根据需要设立法律顾问、公职律师,国有企业深入推进法律顾问、公司律师制度,事业单位探索建立法律顾问制度,到2020年全面形成与经济社会发展和法律服务需求相适应的中国特色法律顾问、公职律师、公司律师制度体系。意见要求,党政机关主要负责同志作为推进法治建设第一责任人,要认真抓好本地区本部门本单位法律顾问、公职律师、公司律师制度的实施。据新华社

科学家宣布再次探测到引力波

美国和欧洲的两个引力波探测项目的研究人员15日在美国加利福尼亚州圣迭戈宣布,他们“非常清晰”地再次探测到“时空涟漪”——引力波的存在。

探测项目组说,此次探测到引力波的当地时间是去年12月25日22时38分53秒。之所以探测到引力波信号与宣布发现之间隔了一段时间,是因为科学家还要分析和确认相关数据。据新华社

社会 | SHEHUI

男童在迪士尼度假村  
遭鳄鱼袭击身亡

美国佛罗里达州奥兰多市迪士尼乐园的一个度假村14日晚发生一起鳄鱼袭人事件,一名2岁男童被鳄鱼拖入水中。当地警方经过16个小时的搜寻,终于在15日下午发现男童的尸体。

这起悲剧发生在迪士尼乐园“大佛罗里达度假村”旁的一个湖边。来自内布拉斯加州的男童莱恩·格雷夫斯正与家人在湖畔蹚水玩耍时,突然遭到一条鳄鱼攻击。他的父亲与鳄鱼展开搏斗,但未能救回儿子。初步确定,男童是被鳄鱼拖入水中后溺毙,具体死因有待尸检后公布。据新华社

大学生在宿舍唱歌  
引发口角被室友杀害

昆明理工大学津桥学院6月13日发生一起凶杀案件,同宿舍两男生发生争执后,其中一名男生被另一名男生杀害致死。

警方经初步调查,当日下午18时左右,受害学生在宿舍唱歌,与室友引发口角,受害学生持凳子打向嫌疑人,后嫌疑人使用折叠刀将其捅伤,受害学生被送医抢救无效死亡。目前嫌疑人已被控制,案件正在进一步调查中。据中新网

数说 | SHUSHUO

十二五期间各地公路  
减免通行费1700亿元

交通运输部部长杨传堂16日在全国公路养护管理工作会上表示,“十二五”期间,各级交通运输主管部门和公路管理机构,有序逐步推进取消政府还贷二级公路收费,落实“绿色通道”和重大节假日免收通行费等惠民政策,累计减免通行费约1700亿元。据中新网